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1. (4 точки) Довършете дефиницията:

Несобственият интеграл
+∞∫
a

f(x)dx се нарича сходящ, ако ..........

2. (4 точки) Формулирайте необходимото условие на Коши за сходимост на числови редове.

3. (10 точки)(Сравнителен критерий) Нека за редиците с положителни членове {an}∞n=1 и {bn}∞n=1

е изпълнено, че an ≤ 3 bn за всяко естествено число n ≥ 2015. Докажете, че ако редът
+∞∑
n=1

an е разходящ,

то и редът
+∞∑
n=1

bn е разходящ.

4. (4 точки) Довършете дефиницията: Редът
+∞∑
n=1

an се нарича абсолютно сходящ, ако
..........

5. (4 точки) Формулирайте критерия на Лайбниц за сходимост на числови редове.

6. (8 точки) Формулирайте критериите на Даламбер и Раабе-Дюамел за сходимост на числови
редове с положителни членове.

7. (12 точки) Формулирайте и докажете интегралния критерий за сходимост на числови редове с
положителни членове.

8. (4 точки) Довършете дефиницията:R се нарича радиус на сходимост на степенния ред
∞∑
n=0

anx
n ,

ако

9. (10 точки)(Формула на Коши) Нека an ∈ R за n = 0, 1, 2, ... са такива, че lim
n→∞

√
|an+1| =

1

2015
.

Докажете, че радиусът на сходимост на степенния ред
∞∑
n=0

anx
n е равен на 2015.

10. бонус (10 точки) Коефициентите на Фурие на функцията f(x) = cos 2x−sin 2x+x в интервала
[−π, π] са:
a0,= , a2 = , (n ≥ 1) bn = .


